Принят Решением Совета муниципального образования «Аппаковское сельское поселение» Алькеевского муниципального района Республики Татарстан от 08 августа 2025 г. № 127

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Аппаковское сельское поселение» Алькеевского муниципального района Республики Татарстан

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

Элки муниципаль районы Аппак авыл жирлеге Советы



РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

Совет Аппаковского сельского поселения Алькеевского муниципального района

Адресы: 422888, ТР, Әлки районы, Аппак авылы, Тынычлык урамы, 1 й. Тел/Факс 8 (84346) 76443

422888, РТ, Алькеевский район, с.Аппаково, ул.Мира, д.1 Тел/Факс 8 (84346) 76443

РЕШЕНИЕ

с.Аппаково

KAPAP

«08» августа 2025 г.

Nº 127

О внесении изменений в решение Совета Аппаковского сельского поселения Алькеевского муниципального района от 23.10.2023 г. № 79 «Об утверждении Устава муниципального образования «Аппаковское сельское поселение» Алькеевского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с последними изменениями), Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 №45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», изучив правотворческую инициативу прокуратуры Алькеевского района, на основании ст.85,86 Устава муниципального образования «Аппаковское сельское поселение» Алькеевского муниципального района Республики Татарстан, Совет Аппаковского сельского поселения РЕШИЛ:

- 1.Внести изменения и дополнения в Устав муниципального образования «Аппаковское сельское поселение» Алькеевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета муниципального образования «Аппаковское сельское поселение» Алькеевского муниципального района Республики Татарстан от 23.10.2023 г. № 79 (в ред. решения от 29.07.2024 года №100) согласно Приложению №1.
- 2. Настоящее решение вступает в силу в порядке, установленном действующим законодательством.
- 3. Направить решение «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Аппаковское сельское поселение» Алькеевского муниципального района Республики Татарстан» на государственную регистрацию в установленном действующим законодательством порядке.
- 4. Решение «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Аппаковское сельское поселение» Алькеевского муниципального района Республики Татарстан», новую редакцию статей Устава муниципального образования «Аппаковское сельское поселение» Алькеевского муниципального района Республики Татарстан после его государственной регистрации обнародовать на специально оборудованных стендах на территории Аппаковского сельского поселения: Республика Татарстан, Алькеевский район, с.Аппаково, ул. Мира, д.1 (здание местного самоуправления), с.Аппаково, ул.Мира, д.1 (сельский дом культуры) и опубликовать на

официальном сайте Алькеевского муниципального района (http://alkeevskiy.tatarstan.ru.) и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).

5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета, Глава муниципального образования «Аппаковское сельское повет «Аппаковское муниципального сельского района Республики Татаротан поселения

И.Х.Абзяббарова

Приложение №1

к решению Совета Аппаковского сельского поселения Алькеевского муниципального района Республики Татарстан от 08.08.2025 г. № 127

Изменения и дополнения в Устав муниципального образования "Аппаковское сельское поселение" Алькеевского муниципального района Республики Татарстан

- 1. часть 1 статьи 5 дополнить пунктом 19.1 следующего содержания:
- «19.1 осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ "О личном подсобном хозяйстве", в похозяйственных книгах».